



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS  
PROGRAMA DE ESTÁGIO

EDITAL Nº 08/2017 – SEGEF, 21 DE NOVEMBRO DE 2017  
RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 06 E 07 DE 11 DE SETEMBRO DE 2017.

O chefe da Seção de Gerenciamento da Força de Trabalho e Estágios/SEGEF torna pública as seguintes retificações dos editais 06 e 07 de 11 de setembro de 2017.

1. No edital 06, cláusula 06, item G, onde se lê "O valor da bolsa-estágio é de R\$700,00 mensais", leia-se "O valor da bolsa-estágio é de R\$800,00 mensais".
2. No edital 07, cláusula 06, item G, onde se lê "O valor da bolsa-estágio é de R\$506,00 mensais", leia-se "O valor da bolsa-estágio é de R\$580,00 mensais".
3. Mantêm-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente edital de retificação.

Belo Horizonte, 21 de novembro de 2017.

A handwritten signature in blue ink, reading "Alexandre Magno Dias Monteiro".

ALEXANDRE MAGNO DIAS MONTEIRO  
Seção de Gerenciamento da Força de Trabalho e Estágios